



一系列地震13日再次袭击新西兰南岛城市克赖斯特彻奇，目前已造成至少10人受伤，大约50处建筑垮塌。一些地震专家预测，今后数周可能再次地震。



6月13日，在新西兰南岛城市克赖斯特彻奇，一辆汽车在地震后陷入路面深坑里。

多次地震连袭新西兰

约50处建筑垮塌，10人受伤
专家称今后数周可能再次地震

灾情 当天发生至少4次地震

当天最大一次地震发生在当地时间14时20分(北京时间10时20分)。美国地质勘探局测定，震级为里氏6.0级，震中距克赖斯特彻奇大约14公里，震源深度9公里。

这次地震前，克赖斯特彻奇当天发生至少4次4级

以上地震，最大一次为5.5级，时间为13时(北京时间9时)，震中位于城市东南10公里处，震源深度11公里。

这座城市过去一年内地震多发。今年2月22日，6.3级地震致死181人，财产损失严重。去年9月4日，7.1级地震来袭。

亲历者 “这非常、非常恐怖”

当地地震引发恐慌，人们逃出建筑。6.0级地震后，警方疏散市中心部分地区民众。“烟尘笼罩了我们。”克赖斯特彻奇市长鲍勃·帕克告诉新西兰全国广播电台记者，“这非常、非常恐怖。”

坎特伯雷大学学生珍妮弗·琼斯当时在学校图书馆二楼。“地震起初不剧烈，随后所有书从书架上掉落。”她说，“我们上面有11层，所有人立即跑了出去。”警方呼吁市民查看朋友和邻居是否平安，要求他们待在家中，尽量避免外出。不过，人们争相回家，一些路段交通堵塞。

消防部门发言人丹·科沃德说，大量居民打电话，报告管道破损，令消防队应接不暇。在克赖斯特彻奇东部，大约1万户断电，一些巨石从山上滚落而下，部分地面液化。新西兰民防部门说，10人在地震中受轻伤而就医。

美联社援引克赖斯特彻奇警方消息报道，圣约翰教堂在2月地震中幸存的正面墙体垮塌，两名正在修理教堂窗户的男性一度受困。

克赖斯特彻奇震后重建部门主管沃里克·伊萨克说，大约50座2月地震受损建筑倒塌，所幸没有人员伤亡。

专家 今后数周可能再次地震

一些地震专家预测，今后数周可能再次地震。新西兰地质与核科学研究所全国自然灾害研究主管凯尔文·贝里曼说：“我们预测，今后数天至数周将发生多起里氏4.0级至5.0级余震。”

澳大利亚地质局地震学家戴维·杰普森说：“地震似乎将继续发生。在我看来，先前那次大震激活了所有断层。”预计去年9月和今年2月重建费用将达大约150亿新西兰元(约合122亿美元)。

据新华社电

德国警告肠疫致死人数上升

德国卫生部长丹尼尔·巴尔12日警告，肠出血性大肠杆菌疫情致死人数可能进一步上升。

“不能排除死亡人数上升的可能性，尽管这样说令人不快。”巴尔说，“新增感染病例持续下降，显示前景令人乐观。不过，不能排除出现更多肠出血性大肠杆菌病例的可能性。”德国官方疾病防治机构罗伯特·科赫研究所12日确认，疫情迄今致死35人，新增感染率持续降低；死者中34人来自德国，另外1人来自瑞典，曾在德国旅行。世界卫生组织通报，欧洲14国和美国、加拿大共计3255人患病，大部分病患集中在德国，不少患者病情较重，有生命危险。

据新华社电

韩国大学校长涉腐自杀

韩国警方13日发现顺天大学校长任祥奎死于自家汽车内，推断他因卷入两起腐败案、难以承受压力而自杀。

任祥奎时年62岁，曾任农林部长官和一些政府部门高级职务，去年7月出任顺天大学校长，因两起案件接受调查。警方怀疑，他去年向庆尚北道地区的大型工地餐厅介绍“人脉”，经由中间人刘相凤先后两次收受共2000万韩元(约合1.8万美元)回扣；他经由从事工程建设承包的弟弟的账户，2005年和2007年收受刘相凤总共1.5亿韩元(13.5万美元)贿赂。另外，任祥奎今年1月从釜山储蓄银行提取5000万韩元(4.5万美元)尚未到期的存款，而这家银行2月宣布停业。

警方怀疑，釜山储银会长朴然琥是任祥奎的亲家，可能向后者泄露银行即将停业。当局随后要求任祥奎不得出国以接受调查。13日上午8时10分左右，任祥奎的堂弟发现堂兄的汽车停在位于全罗南道顺天市西部的家族墓地，当时任祥奎已在车内吸入有毒气体身亡。

据新华社电

不信政府 美蛙人要打捞拉丹尸体

计划下月动用数艘船只到阿拉伯海搜寻
代价不小，要自掏腰包260万元



59岁的比尔·沃伦是一名打捞潜水员，参与过200多艘海底沉船的打捞。



虽然美国和塔利班都已经证实拉丹已死，但是由于美方未曾公布拉丹尸照，为了让拉丹死后的照片公之于众，一名美国蛙人决定花费40万美元(约合人民币260万元)到阿拉伯海北部海寻找拉丹的尸体。

下月开始俩星期的打捞工作

59岁的比尔·沃伦是一名打捞潜水员，自1972年开始，参与过200多艘海底沉船的打捞，现在在美国加州经营数家打捞公司。

为了还原事实真相，比尔矢志要前往阿拉伯海北部海自寻答案。“我之所以这么做，是因为我是一个爱国的美国人，想要知道真相，我是为了全世界的人们才这么做的。”

比尔表示，他准备下个月开始为期两个星期的打捞工作，并会用到高科技设备参与搜寻。报道称，从印度租船前往目的海域需要支付每天1万美元(约合人民币6.5万元)的费用，遥控潜艇的每日花费则要1000美元(约合人民币6500元)，再加上

其他费用，此间总共预计要花费40万美元。

“我并不信任现任政府”

美国高级官员曾在5月初表示，在“基地”组织头目本·拉丹死后24小时内，美方将拉丹的尸体在阿拉伯海北部海海葬。葬礼在美军“卡尔·文森”号航空母舰上举行，但是在之后一直以尸照过于“恐怖”而没有予以公布。

“我并不信任现任政府，奥巴马应该公布(拉丹的)相片，美国在抓到萨达姆的时候也曾公开过其相片。”比尔对美国政府之所为甚是不解，“我有一个俄罗斯女朋友，她说在情报圈内，大部分人都认为拉丹并没有死。”

有人起诉 截止日未见尸照 CIA被告上法庭

据英国《每日邮报》10日报道，由于美国政府未在截止日之前公布拉丹尸照，美国司法观察组织将这一行为称为非法，并就此起诉了美国中央情报局(CIA)和国防部。在No.11-00890的起诉书中，前述组织的负责人汤姆·费顿要求公布所有和击杀拉丹相关的相片和视频。

据《新快报》

“长生不老”药可能10年内问世

英国著名的老化基因工程学专家帕特里克表示，能让人“青春永驻”的药品可能在10年内就问世，它将使人能够有尊严地步入老年。

帕特里奇教授说，这项科学发展得非常快速，不久可能就可预防许多老年疾病。届时只要从中年起每天服用一颗药，虽然年龄变老，却能免于各种身心病痛，例如阿兹海默症(俗称老年痴呆症)与心脏病，甚至令皮肤及头发保持年轻时的状态。果真如此，大家的工作年龄可以更长，或是能更好地享受退休生活。

据《深圳晚报》

奥地利拍卖阿尔卑斯山俩山峰 112万元人民币起拍

据外媒12日报道，奥地利联邦房地产公司BIG正在拍卖两座海拔2600米的阿尔卑斯山山峰，起拍价为12.1万欧元(约合112万元人民币)。

这两座阿尔卑斯山脉山峰分别叫“格罗斯基尼哥特”和“罗斯科普夫”，都在奥地利东部提洛州。BIG方面说，这两处山峰是欣赏阿尔卑斯山脉东麓美景的绝佳位置。

不过，买家事先被告知：不得在山峰周围设置围栏，也不能禁止他人通过。然而，当地居民对拍卖阿尔卑斯山双峰的行为非常不满，其中一座山峰还是第一次世界大战的战争纪念地。当地一名村长约瑟夫·奥塞尔莱希纳说：“我很奇怪他们为什么要出售山峰。希腊要出售小岛，而奥地利则要出售山脉。”

据《中国日报》